
100 éves tapasztalat

Örömmel értesítjük, hogy a VICIS pharma Kft. átveszi az Eucarbon® magyarországi forgal-
mazását (Gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású készítmény, OGYI-405/1993).

Szakmai szempontból egy egyedülálló kombinációról van szó, mely ezáltal hatékonyan segítheti az Ön munkáját. 
Az Ön által is értékelt termék forgalma az alacsony ismertség révén jelenleg méltatlanul mellőzött. Ebben igyek-
szünk segíteni, hogy ez a készítmény megmaradjon a magyar „gyógyszerpalettán”.
A 2006-ban végzett PMS sikeres eredményt hozott, a termék hatékonysága és a betegek toleranciája tekintetében.
Korábban végzett klinikai vizsgálat során született nyilatkozatot az alábbiakban idézem:

Eucarbon posztmarketing felmérés 

A felmérés célja az Eucarbon® tabletták emésztőrendszeri panaszokban, illetve irritábilis bélszindrómában (IBS) 
szenvedő betegek kezelésében mutatott hatásosságának és biztonságosságának vizsgálata volt. 

Módszerek: Egy strukturált kérdőív segítségével, 339 emésztőrendszeri betegségben szenvedő beteg (átlagélet-
kor 47,2 ± 18,5 év, 65% nő, 31% dohányzó, 21% rendszeres alkoholfogyasztó) és helyi orvosok közremuködésével 
vizsgáltuk egy 6-, illetve 12 hetes Eucarbon® terápia hatásosságát és biztonságosságát. 

Eredmények: A betegek átlagosan (mértani középérték) napi 3 Eucarbon® szedtek. Az Eucarbon® hatásosságát 
az összes orvos és beteg kereken kétharmada nagyon jónak, illetve jónak ítélte. A biztonságosságot az orvosok és 
betegek több, mint 80%-a nagyon jónak, illetve jónak ítélte. A betegek panaszai (szorulás, kemény széklet, nem 
teljes széklet érzése, haspuffadás, hasi disztenzió és fájdalom) már 6 hetes Eucarbon® terápia alatt statisztikailag 
szignifikáns, klinikailag számottevő javulást mutattak (p<0,0001; Mann-Whitney érték >0,64). 12 hét után a hasi 
nyomás tünetei is klinikailag számottevő javulást mutattak (p<0,0001; Mann-Whitney érték =0,6598). A posztmar-
keting felmérés során a betegek általános állapota szignifikáns, klinikailag számottevő javulást mutatott (p<0,0001; 
Mann-Whitney érték >0,64). Ritkán jelentkeztek nemkívánatos mellékhatások. A 6. héten 3 beteg, a 12. héten 8 
beteg számolt be fejfájásról, hasmenésről, gyomorégésről, telítettség érzésről és eructatióról. 

Következtetés: Az eredmények szerint az Eucarbon® jó, hatékony, kevés mellékhatással járó terápia az emész-
tőrendszeri betegségekben, valamint irritábilis bélszindrómában (IBS) szenvedő betegek kezelésére. A terápia jól 
összeegyeztethető a mindennapi életvitellel.

Köszönjük támogatását és kérjük, hogy a továbbiakban is, szakmai meggyőződése sze-
rint, ajánlja betegeinek az Eucarbont.
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